

欧锦赛揭幕战

# 法国险胜罗马尼亚

据新华社电 2016年欧洲足球锦标赛当地时间6月10日在法国国家体育场开幕。东道主法国队在揭幕战中凭借着前锋帕耶在终场前的一记世界波抽射才艰难地以2:1险胜罗马尼亚队,而帕耶还助攻吉鲁打入另外一球,成为本场比赛法国队取得开门红的最大功臣。

法国队全场比赛并无明显优势,在略占上风的情况下并未创造多少有威胁的机会,而罗马尼亚队同样也未能给主队制造多少威胁,比赛在大部分时间里缺乏亮点,但帕耶的存在改变了一切,这位本赛季在英超西汉姆队表现出众的球员不但贡献了决定胜负的一传一射,在比赛中还多次上演华丽的盘带表演以及制造威胁,令现场的法国球迷狂呼不已。

第57分钟时,帕耶在右路扣过对方后卫后左脚传出精准传中,帮助禁区中路的吉鲁头球打破僵局,此后罗马尼亚队由19号斯坦库利用斯坦丘制造的点球机会将比分扳平。正当比赛即将结束时,帕耶再次站了出来。第89分钟,他在禁区前横向向左的盘带中,突然起左脚打出一记带着向内弧线的大力抽射,皮球直挂球门上角,令罗马尼亚门将塔塔鲁萨努无可奈何。

除了这两个关键时刻外,帕耶在比赛中还曾给格列兹曼和博格巴传过十分漂亮的球,尤其是在左路连过两人后传给博格巴形成威胁射门的那次令人印象深刻,而他在比赛中数次富有创造力的即兴盘带表演也令人赏心悦目。帕耶在比赛中位置十分灵活,除了433的左边锋位置外,下半场后半段他还踢起前腰,展现出多面才华。当伤停补时阶段德尚将帕耶换下时,全场法国球迷给这名此前一直以任意球精湛脚法闻名的进攻好手送上了最为响亮的掌声。



法国队球员吉鲁在比赛中庆祝进球

NBA总决赛

## 勇士客胜骑士夺赛点



勇士队当家球星库里

新华社华盛顿6月10日电 金州勇士队的当家球星库里10日砍下38分,帮助球队在客场108:97击败骑士队,取得总决赛3:1的领先优势。勇士距离蝉联NBA总冠军还差一场胜利。

作为常规赛MVP,库里在总决赛的前三场表现并不惊艳。进入第四场,“萌神”终于恢复“变态准”的手感,他在三分线外13投7中,全场砍下38分,其中13分来自第四节。汤普森也有25分入账。整场比赛,勇士三分球36投17中,而骑士只有25投6中。

比赛的前两节骑士占据一定优势,半场结束时骑士领先5分。不过从第三节开始勇士的投手群逐渐找到了手感。而骑士在进攻端效率降低,让他们不仅丧失了领先优势,在第三节结束时反倒以77:79落后。

最后一节勇士愈战愈勇,在库里的带领下勇士在第四节中段打出一波12:1的得分高潮。主场作战的骑士虽然在随后的比赛中奋力反扑,但是始终无法抹平分差,最终只能接受落败的结局。

本场比赛欧文拿下骑士最高的34分,詹姆斯得到25分、13个篮板和9次助攻的“准三双”。乐福在第三场缺阵之后,此役替补出场得到11分、5个篮板。特里斯坦·汤普森和JR·史密斯各贡献10分。

总决赛第五场将于美国当地时间13日在勇士主场进行,在NBA历史上,还没有球队能够在总决赛1:3落后的情况下实现翻盘。

2015年的NBA总决赛同样是在勇士和骑士队之间进行,最终勇士以4:2胜出。

## 默里将征战里约奥运会网球比赛

新华社伦敦6月10日电 作为上届奥运会的男单冠军,英国网坛名将安迪·默里确认将会参加里约奥运会的网球比赛。

英国奥委会10日正式公布了将要参加里约奥运会的网球选手名单,这份四人名单中包括默里和他的哥哥杰米·默里以及女将孔塔和希瑟·沃森。

“伦敦奥运会上代表英国参赛是我运动生涯中最美好的记忆之一,”默里说,“我已经迫不及待想去里约再去争夺奖牌了。”

2012年的伦敦奥运会上,本土作战的默里成绩突出,他不仅在男单决赛中战胜费德勒收获金牌,还在混双比赛中获得一枚银牌。



## 阿里追思会在家乡路易斯维尔市举行

当地时间6月10日,在美国肯塔基州路易斯维尔,人们在穆罕默德·阿里中心外摆放纪念品,寄托对拳王的哀思。当日,世界传奇重量级拳王穆罕默德·阿里的葬礼及追思会在他的家乡肯塔基州路易斯维尔市举行。拳王阿里6月3日在美国亚利桑那州一家医院去世,享年74岁。

新华社记者 鲍丹丹 摄